

**अगले वर्ष कक्षा 7 में स्थान नियोजन**  
**PLACEMENT IN YEAR 7 NEXT YEAR**

विद्यार्थी का नाम:

कैलेंडर वर्ष जिसमें स्थान प्राप्त करना है Year 7:

नामांकन आवेदन पत्र की वापसी तिथि:

यदि आपको सहायता चाहिए तो स्कूल का दूरभाष नम्बर:

प्रिय माता-पिता /देखभाल कर्ता

अपने बच्चे का जिसका नाम ऊपर दिया गया है, इस स्कूल में Year 7 में स्थान नियोजन करवाने में रुचि प्रकट करने के लिए धन्यवाद।

आपकी रुचि प्रकट करने के अनुसार, हमने आपके बच्चे को अगले वर्ष की हमारी प्रस्तावित नामांकन सूची में स्थान प्राप्त करने के योग्य पाया है।  
जैसा कि आप जानते होंगे कि जब तक पूर्ण नामांकन आवेदन पत्र इस स्कूल द्वारा स्वीकृत नहीं किया जाता, तब तक आपके बच्चे के नामांकन को अंतिम रूप नहीं दिया जा सकता।

यदि आप नामांकन के लिए औपचारिक रूप से आवेदन करना चाहते हैं तो कृपया संलग्न NSW के सरकारी स्कूल में नामांकन का आवेदन पत्र  
(Application to enrol in a NSW government school) अंग्रेज़ी में भरें और ऊपर दी गई तिथि तक यह फ़ार्म मुझे वापिस भेजें

आपने ध्यान दिया होगा कि इस फ़ार्म के कई हिस्से हैं जो कि आपके लिए भर दिए गए हैं। यह वह जानकारी है जो आपके बच्चे के बारे में हमारे  
कंप्यूटर सिस्टम में अभी मौजूद है।

1. कृपया छापी हुई सारी जानकारी को जाँचें और जहाँ ज़रूरत हो वहाँ सही जानकारी प्रदान करें।
2. जो भी जानकारी नहीं दी गई है कृपया उसे प्रदान करें।
3. कृपया सुनिश्चित करें कि आप सभी ज़रूरी प्रश्नों के उत्तर दें और फ़ार्म पर हस्ताक्षर करें।

कृपया ध्यान दें :

- आपके लिए इस आवेदन पत्र पर दिए गए सभी प्रश्नों का उत्तर देना अनिवार्य है सिवाय आपके व्यवसाय और शिक्षा संबंधी प्रश्नों को छोड़ कर
- यदि ऊपर दी गई तिथि तक हमें आपका नामांकन का आवेदन पत्र प्राप्त नहीं होता तो हम यह मान लेंगे कि आप को अब इसमें कोई रुचि नहीं है और तब अन्य विद्यार्थियों को आवेदन पत्र भेजने के लिए आमंत्रित किया जाएगा ।
- यदि आप यह आवेदन पत्र जमा कराते हैं लेकिन बाद में अपना निर्णय बदल लेते हैं, या आपके हालात बदल जाते हैं और अब आप यह नामांकन नहीं करवाना चाहते तो कृपया शीघ्रातिशीघ्र स्कूल से संपर्क करें ताकि हम अपनी प्रतीक्षा सूची के अन्य विद्यार्थियों से संपर्क कर सकें ।

आपके आवेदन पत्र को प्राथमिकता देते हुए उस पर पुनर्विचार व कार्य किया जाएगा । यदि यह स्वीकृत हो जाता है तो आपको नामांकन की अधिकृत पुष्टि भेजी जाएगी । कुछ परिस्थितियों में आपके द्वारा आवेदन पत्र में दी गई जानकारी के कुछ पहलुओं पर शायद हमें आपसे और बात करनी पड़ सकती है । यदि ऐसा हुआ तो हम आपसे संपर्क करेंगे ।

यदि आपको *Application to enrol in a NSW government school* पत्र भरने के लिए सहायता चाहिए तो कृपया अपने स्थानीय प्राईमरी स्कूल को संपर्क करें या हमारे हाई स्कूल के किसी कर्मचारी से बात करने के लिए मुलाकात का समय नियत करने के लिए हमें फ़ोन करें । यदि आपको सहायता के लिए दुभाषिया चाहिए तो आप दूरभाष दुभाषिया सेवा (Telephone Interpreter Service) को 131 450 पर फ़ोन करें और अपनी भाषा में दुभाषिए की मांग करें । दुभाषिया स्कूल में फ़ोन करेगा और आपकी बातचीत में मदद करने के लिए लाईन पर रहेगा । आपको इस सेवा के लिए कोई खर्चा नहीं देना होगा ।

आपकी सहायता के लिए धन्यवाद ।

भवदीय

प्रिंसिपल  
Principal